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Про проведення святкових феєрверків  
з нагоди 21-ї річниці Збройних Сил України  
 

06 грудня 1991 року Верховна Рада України прийняла Закон України 
“Про Збройні Сили України”. Цей доленосний день  ознаменував початок 
нового етапу в історії Українського війська. 

За 21 рік свого існування Збройні Сили України гідно пройшли 
непростий шлях становлення та розвитку, переконливо довели свою 
спроможність надійно захищати суверенітет, територіальну цілісність і 
недоторканність держави. 

Глибоко усвідомлюючи свою відповідальність перед українським 
народом за стан обороноздатності України, особовий склад Збройних Сил 
України щоденно демонструє найкращі патріотичні почуття, професійні 
якості та самовідданість у справі служіння Батьківщині. 

Армія у свідомості українських громадян залишається школою 
мужності, символом порядності та честі.   

 
З нагоди 21-ї річниці Збройних Сил України  
 

Н А К А З У Ю: 
 

1. Начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних 
Сил України організувати проведення 06 грудня 2012 року о 20-й годині 
святкових феєрверків двадцятьма залпами у столиці нашої Батьківщини       
місті-герої Київ, у містах-героях Керч, Одеса, Севастополь, а також у містах 
Вінниця, Дніпропетровськ, Житомир, Львів та Рівне. 

 

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                    Д.А.САЛАМАТІН 
 
 

 



ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України  
від                                                    № 

“Про проведення святкових феєрверків з нагоди 21-ї річниці  
Збройних Сил України” 

 

1. Обґрунтування необхідності видання 
 

Наказ Міністра оборони України “Про проведення святкових феєрверків 
з нагоди 21-ї річниці Збройних Сил України” підготовлено на виконання 
Плану основних заходів з підготовки та відзначення 21-ї річниці Збройних 
Сил України, затвердженого Міністром оборони України 18.10.2012. 

 

2. Цілі і завдання видання 
 

Метою видання наказу є належна підготовка та проведення заходів 
щодо відзначення 21-ї річниці Збройних Сил України. 

 

3. Загальна характеристика і основні положення 
 

Наказом передбачено проведення святкових феєрверків у столиці  
України – місті-герої Київ, містах-героях Керч, Одеса, Севастополь, а також у 
містах Вінниця, Дніпропетровськ, Житомир, Львів та Рівне. 

 

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 

План основних заходів з підготовки та відзначення 21-ї річниці 
Збройних Сил України, затверджений Міністром оборони України 18.10.2012. 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 
 

Вартість одного 195-мм пострілу становить 341,44 грн. Загальна сума 
коштів, необхідних для проведення феєрверків із 20 залпів, становить   
177,549 тис. грн. 

На цей час Збройні Сили України мають необхідну кількість 195-мм 
пострілів, тому додаткових фінансових витрат для проведення святкових 
феєрверків не планується. 

 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання 
 

Видання наказу створить належні умови для урочистого відзначення 
21-ї річниці Збройних Сил України. 
 
 

Тимчасово виконуючий обов’язки 
начальника Центрального управління 
підготовки та повсякденної діяльності 
військ (сил) Збройних Сил України 
капітан 1 рангу                          М.М.НІКОЛЕНКО 

 


